QCM 1ere Spé Chapitre n°3 : Dosages
Colorimétriques

Etape 1: Dilution de la solution a doser

La solution S1 d'eau oxygénée que lon souhaite doser est trop concentrée. Une dilution est réalisée de fagon
fabriquer une solution S'1 de volume V'1 =50 mL en diluant 4 fois la solution S1.

Q1: Quel est le volume Vp a prélever dans S1 pour fabriquer S1? *
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Q5: Leau oxygénée H202 est *
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Q2: Quel matériel doit-on utiliser pour effectuer ce prélévement 7 *
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L'équation du dosage nous permet de connaitre le nombre d'électrons
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O3 Avant I'équivalence, cochez la ou les affirmation(s) correcte(s) *
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Q 1 Alequivalence, quelle est la relation correcte entre les quantités de H202
initiale et de MnO4- versée 7 *
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